



PRVI KONGRES EVROPSKIH MENADŽERA

BUDVA, CRNA GORA

6-7. jun 2016.

REZOLUCIJA

Mi, predstavnici asocijacija, organizatori prvog Kongresa evropskih menadžera (CEM), kao rezultata Podgoričke inicijative iz novembra 2015, održanog 6. i 7. juna u Budvi u Crnoj Gori u prisustvu 318 vodećih menadžera iz 20 država, uključujući države članice EU i države sa prostora jugoistočne Evrope razmotrile i usvojile sljedeću:

REZOLUCIJU PRVOG KONGRESA EVROPSKIH MENADŽERA

Imajući u vidu činjenicu da:

Menadžeri igraju ključnu ulogu u kompanijama za koje rade i u društvima u kojima žive, jer su odgovorni za obezbjeđivanje finansijskog i ekonomskog prosperiteta, korporativnu trajnost i socijalnu održivost preduzeća gdje doprinose svojim profesionalnim iskustvom. Zahvaljujući njihovim liderskim sposobnostima kreiranja biznisa i strateškog razmišljanja, menadžeri su u najboljoj poziciji da predvide buduću potražnju i poslovne mogućnosti, stoga svojim doprinosom pomažu našoj ekonomiji i društvu da se brzo i efikasno prilagode svim promjenama svijeta koji se rapidno mijenja.

Rasprave i razmjene mišljenja tokom Kongresa naglašavaju veliki potencijal menadžerske struke, kao i njihovu spremnost da djeluju kao odgovorni korporativni građani EU.

Posvećeni ovoj dugoročnoj misiji i u cilju da simbolično ojačaju dostojanstvo i samosvijest svih profesionalnih menadžera širom Evrope, učesnici prvog Kongresa su pokrenuli inicijativu da se 7. jun proglasi Danom menadžera.

U tom smislu, posebno u vremenima ekonomske krize i političke nestabilnosti vezane za budućnost Evrope unije, važno je podržati kontinuirano poboljšanje liderstva i standarda kvaliteta menadžmenta i riješiti izazove u cilju dobrobiti te kategorije ali i društva u cjelini.

Slijedeći ovaj stav, učesnici Kongresa postigli su dogovor:

1. Da dodatno pojačaju svijest o ulozi menadžera u oblikovanju i uticaju na korporativnu i društvenu odgovornost kompanija za koje rade. Učesnici predlažu pokretanje debate unutar Ekonomsko-socijalnog komiteta Evropske komisije koja će rezultirati izradom „Evropskog kodeksa korporativnog upravljanja“. Ova inicijativa će u ime prvog Kongresa biti prezentovana Evropskoj komisiji od strane CEC- a i biće sprovedena u saradnji sa Izvršnim komitetom Kongresa.

Učešće u procesu izrade biće otvoreno u budućnosti za nove menadžerske i biznis asocijacije, nacionalne sindikate, civilno društvo i akademske institucije, kao i vladine i druge zainteresovane strane i aktere. **Ova inicijativa ima za cilj da unaprijedi uzajamno povjerenje,**

razumijevanje i partnerstvo među ključnim stejkholderima na tržištu Evrope i ima potencijal da značajno doprinese poboljšanju ekonomske i socijalne sigurnosti i bezbjednosti unutar Evrope.

2. Učesnici su saglasni oko potrebe da zajedničko evropsko tržište afirmiše svoju ulogu bazirano na principima moralnog kapitalizma u cilju održivog ekonomskog, socijalnog i političkog razvoja svih države članice, uključujući i zemlje kandidate iz Jugoistočne Evrope;

Dodatno, učesnici prvog Kongresa evropskih menadžera su izrazili:

3. Posvećenost da osiguraju nastavak aktivnosti Kongresa kako bi se osigurao kontinuitet održavanja Kongresa i kako bi se omogućila redovna uzajamna razmjena najboljih praksi i kruženja ideja između menadžera, poslovnih stručnjaka i sličnih aktera. U tom smislu, učesnici su donijeli odluku da se uspostavi stalni Izvršni komitet Kongresa kojim će između dva Kongresa predsjedavati predstavnik zemlje domaćina. **Cilj Izvršnog komiteta biće da koordinira aktivnosti povezane sa Rezolucijom prvog Kongresa i predvidi pripremu narednih Kongresa evropskih menadžera koji će se održavati svake godine u različitim evropskim državama.** Procedure funkcionisanja Izvršnog odbora (uključujući i uspostavljanje Sekretarijata) određivaće organizatori Kongresa.

Organzatori prvog Kongresa koji su zajednički predložili nacrt ove rezolucije u Izvršni komitet imenuju:

ispred AMM – Budimir Raičković,

ispred CROMA – Esad Čolaković,

ispred EMA – Dinos Lambrinopoulos,

ispred CEC – Ludger Ramme,

ispred SAM – Milan Petrović

ispred CRT Global – Stephen Young

Organizatori zadržavaju pravo da imenuju još po dva predstavnika.

4. Cijeneći entuzijazam i sve organizacione napore Asocijacije menadžera Crne Gore u organizovanju prvog Kongresa evropskih menadžera, učesnici su došli do dogovora da će, **u uvodu svih budućih rezolucija Kongresa, biti adekvatno navedeno da je početak povezan sa Podgoričkom inicijativom.**

5. Učesnici podržavaju snaženje Asocijacije menadžera Jugoistočne Evrope i predlažu njenu institucionalizaciju.

6. Učesnici su saglasni **da se drugi Kongres evropskih menadžera održi u Hrvatskoj.**

7. Rezolucija će biti poslata na ratifikaciju organizatorima Kongresa i nacionalnim asocijacijama menadžera.